

2024年12月6日
星期五

责任编辑:永丽
美术编辑:宋萍
电话:5969581
E-mail:zehmdwb@sina.com

菏泽金融

主办:牡丹晚报 菏泽市银行业协会



菏泽市银行业协会
微信公众号

工行菏泽分行:

“流动银行车”发放全省首笔普惠涉农贷款

本报讯(通讯员 郭浩)为打破地域限制壁垒,畅通金融服务多元化渠道,工行菏泽分行持续创新服务形式,通过“流动银行车”将金融服务延伸至千家万户。日前,该行巨野支行充分发挥“流动银行车”的优势,将银行开进田间地头,现场成功发放系统内全省首笔普惠涉农贷款,真正做到送货上门。

该行在广泛收集并深入分析辖内各乡镇客户的需求,基于各乡镇的产业特色和地点特征,科学规划“流动银行车”的服务路线和时间表,确保全市各县区、重点乡镇均能被精准覆盖和有效触达。同时根据省市行“流动银行车”专项推动小组要求,统一进行“流动银行车”业务操作培训,细化任务分工,明确责任到人,确保活动顺利实施。

针对县域乡村金融服务

相对薄弱的现状,省分行将“流动银行车”作为“移动服务堡垒”,将金融服务直接送到农民家门口。巨野支行通过现场讲解、演示等方式,推广普惠富农快贷、种植e贷、养殖e贷等特色涉农信贷产品。此次在巨野大谢集镇染坊冯村通过现场收集调查资料、银行车运营现场提交审批的形式成功发放首笔30万元的种植e贷业务,为当地种植大户精准提供信贷资金支持,让村民感受到工行高效惠民,践行国有大行责任担当。通过及时解决种植大户资金周转问题,切实解决偏远农户融资慢、融资难的困状。

该行为“流动银行车”配备先进的金融设备和专业的金融服务团队,确保车辆在每次在到达指定地点后,能够迅速转换为功能齐全的移动网点,可现场办理账户开立、转账汇款、理财咨询、普惠信贷

申请等多项业务。在代发工资单位等人员集中区域,“流动银行车”的出现有效缓解传统网点服务压力,减少客户等待时间,极大地提升服务效率和客户满意度。通过车上附带的视频媒体设备进行宣传,普及金融知识,极大提升该行的品牌影响力。截至目前,该行通过“流动银行车”办理借记卡开户362张,养老金账户67户,兴农通App下载357户,E生活、云网点、公众号等357户,提供了信贷等金融服务产品。

下一步,菏泽工行将持续利用“流动银行车”的优势,不断地延伸服务渠道,拓展服务边界。厚植为民情怀,强化科技赋能,延伸服务半径,不断满足人民群众日益增长的金融需求,让银行网点“动”起来、金融服务“活”起来,将“流动银行车”打造成为老百姓“身边的银行”。

中行菏泽分行: 开展“支付无忧、留学畅行”宣传

本报讯(通讯员 杨天源)为深入贯彻落实中国人民银行办公厅关于提升境外来华人员支付服务水平的指导意见,切实为境外来华人员提供更便捷的支付手段,日前,中国人民银行菏泽市分行联合中国银行菏泽分行走进菏泽学院,针对40余名境外留学生开展“支付无忧、留学畅行”宣传。

活动现场,双方工作人员向留学生们分发《境外来华人员支付服务指南》《中国银行境外来宾个人支付服务手册英文版》及《在华支付指南》等相关资料,详细介绍与留学生实际需求相关的支付服务内容,在境内使用外卡支付、微信

支付、支付宝等移动支付以及外币兑换、取现、跨境汇款的操作方式和注意事项,并与留学生们就银行卡功能和使用方法、外币兑换方式、业务办理网点位置进行交流。在介绍支付便利性的基础上,针对反电诈、反洗钱等金融安全知识也进行普及教育,帮助他们提高风险防范意识,保障资金安全。

下阶段,中国银行菏泽分行将继续在中国人民银行的指导下,进一步改善外卡受理环境,优化服务流程,丰富服务内容,满足境外来华人员金融需求,营造一个便捷、高效、温暖的支付环境。

风雨共进三十载 同心逐梦赢未来 ——写给中国银行成武支行成立30周年

三十载风雨同行,三十年辉煌成就,2024年11月18日,是中国银行成武支行成立30周年的特殊时刻。在这三十年里,成武支行秉承中国银行“服务实体经济,助力地方发展”的初心使命,走过风风雨雨,也创造了令人瞩目的辉煌成绩。回顾过去,展望未来,成武支行的每一步都离不开全体员工的辛勤耕耘和社会各界的支持与信赖。

坚守初心, 见证金融服务变革

自1994年成立以来,中国银行成武支行始终坚持“服务地方经济、回馈社会大众”的发展理念,逐步成长为地方金融服务的重要力量。作为中国银行在成武县的分支机构,成武支行肩负着为当地企业、居民提供优质金融服务的责任。三

十年来,无论是面对金融市场的变化,还是应对经济环境的挑战,成武支行始终紧跟国家金融政策与发展方向,深耕本地市场,持续创新金融产品和服务,满足客户日益增长的多样化需求。

创新发展, 推动地方经济腾飞

成武支行在成立初期,金融服务的理念还相对传统,但随着不断发展与成长,业务范围从单一的存贷款服务扩展到更为丰富的金融产品,包括企业贷款、个人理财、信用卡、国际结算等一系列服务。尤其近几年,随着地方经济的快速发展,成武支行加大对小微企业和农业产业的支持力度,创新推出针对本地企业的定制化金融解决方案,极大地推动地方经济的发展。此外,中国

银行还特别注重金融科技的应用,在手机银行、移动支付等方面不断推陈出新,不断提升客户的服务体验和业务处理效率。

服务民生, 贡献社会责任

作为一家国有银行,成武支行始终牢记社会责任,积极履行社会职能。三十年来,成武支行多次参与地方公益活动,助老爱幼、扶贫济困等社会责任项目也成为成武支行工作的重要组成部分。无论是面对突如其来的自然灾害,还是帮助社会孤苦老人,成武支行都始终与当地居民同行,成为社会责任的践行者。特别是在金融普惠方面,支行不断提升对低收入群体、退休人员等社会弱势群体的服务质量,提供更为贴心和便捷的金融产品。通

过开展金融知识普及活动、推出低利率贷款产品等举措,成武支行真正将金融服务与社会民生紧密结合,为提升居民的生活水平作出积极贡献。

人才培养, 夯实发展根基

过去的三十年,成武支行的发展与成就,离不开一支高素质、专业化的团队。人员几经更迭,成武支行在人才培养方面也取得丰硕的成果。成武支行注重员工的专业素养和职业技能,通过持续的培训与学习,为中国银行培养一大批业务精英和管理骨干,他们分散到菏泽各个网点机构,为中国银行的建设添砖加瓦。此外,成武支行还通过积极的激励机制和多元化的晋升通道,为员工提供广阔的发展平台,帮助他们在职业生涯中不断提升与成长。

展望未来, 开启新篇章

时光荏苒,岁月如歌。中国银行成武支行三十年的发展历程,是一段不忘初心、不断创新、勇敢前行的奋斗史。展望未来,成武支行将积极适应市场变化,不断提升金融服务水平,为推动地方经济社会发展作出更大的贡献。随着金融科技的不断进步,成武支行将进一步加强数字化转型,提升服务效率与客户体验,打造更为智能、便捷的金融服务平台。

在未来的征程上,成武支行将继续秉承中国银行的企业文化,以更加坚定的步伐迈向下一个三十年,为社会、为客户、为员工创造更多的价值和福祉。

通讯员 陈博

